
Újításainkról pedagógusok részére 

A 2024/2025-ös tanévben már 26 éves a versenyünk, így több újítást, lehetőséget hoztunk a 
pedagógusoknak és tanítványainak. Igyekszünk az adminisztrációs és pénzkezelési terheket 
csökkenteni.  

o 2024. augusztus 16-tól lehet jelentkezni a versenyünkre. A tanulók önállóan is 
le tudnak adni iskolai nevezést a versenyzői fiókjukból indítva, iskolájukat és 
kapcsolattartójukat megnevezve. Azon kapcsolattartó pedagógusok, akik 
korábban küldött e-mailünkre válaszolva jelezték, hogy vállalják a jelentkezések 
automatikus elfogadását, azonnal látni fogják a listájukon az otthonról 
jelentkező tanulókat. Ezek a versenyzők a nevezési díjat ki is tudják fizetni 
bankkártyával, így a kapcsolattartónak ezzel már nem lesz teendője. 
Ha ebben a tanévben kapcsolódik hozzánk, kérjük, keresse 
ügyfélszolgálatunkat a lentebb olvasható elérhetőségeken. 

o Early Bird kedvezményes díjfizetési időszakot hirdetünk meg 2024. augusztus 
16 – 2024. szeptember 16. között, ha az egész éves díjat egy összegben 
rendezik, akár a pedagógusnál történt, akár versenyzői fiókból indult a 
jelentkezés (bármilyen formában történhet a befizetés: bankkártya, csekk, 
átutalás). 

o Az Optimum versenycsomagot megújítottuk, környezettudatossá tettük és 
Optimum-Green névre kereszteltük át a papírfogyasztás visszaszorításának 
érdekében. Nem küldünk nyomtatott feladatlapokat a diákoknak, az 
ajándékokat az 1., a 4. fordulóban és az év végi kiértékelésnél küldjük. A 
megoldásokat a tanulók csak online küldhetik be. A részletekről a 
csomagajánlatainkban olvashat. 

o Angol nyelvből változásaink: alsósok részére külön feladatsort kínálunk, a 
felsősöknek kezdő vagy haladó feladatsorból lehet választani. 

o Kapcsolattartó pedagógusainknak automatikusan igazolást és/vagy részletes 
portfólió jelentést készítünk az adott tanévben benevezett versenyzőkről, 
minősítésükről és helyezéseikről. Ezeket a pedagógusi fiókokban helyezzük el, 
onnan letölthetők, nyomtathatók. Úgy gondoljuk, ez hasznos lesz az iskolai 
értékelésnél. 

o Bevezetjük a felkészítő pedagógus kapcsolat kezelését. Abban az esetben, ha 
egy iskolából a nevezéseket összekötő kapcsolattartó pedagógus intézi, akkor 
felkészítő pedagógus neve is megadható. Részükre is készítünk egy igazolást 
és/vagy részletes portfólió jelentést az általuk felkészített tanulók elért 
eredményéről. Ennek előfeltétele, hogy a felkészítő pedagógus is regisztrált 
fiókkal rendelkezzen, a kapcsolatot a tanuló, vagy a tanuló kapcsolattartó 
pedagógusa is igazolja, így a felkészítő pedagógus a tanulók munkáját nyomon 
követheti a verseny oldalán. 

o Az Oktatási azonosító megadását kérjük minden résztvevőtől. 
o CSOMAGAJÁNLATAINKAT megtalálja a honlapunkon. 

  



 

A már jól bevált szolgáltatásaink továbbra is elérhetők: 

o A kapcsolattartónak továbbra is rendelkezésre áll a meghívókódja, melyet 
megoszthat diákjaival, így ők maguk adhatják le, és fizethetik ki a nevezési 
díjakat a pedagógus közreműködése nélkül. 

o Továbbra is lehetőség van arra, hogy a kapcsolattartó egyedileg bírálja el 
azokat a jelentkezéseket, melyeket a versenyzők önállóan indítanak el saját 
profiljukból. Ebben az esetben a kapcsolattartónak e-mailt küldünk erről, 
melyet jóvá tud hagyni.  

o Díjfizetés könnyítés: az éves díj 2 részletben is fizethető, de ebben az esetben 
nem élhetnek a fenti kedvezményes árú nevezési lehetőséggel. 

o Nevezni CSAK ONLINE lehet, csak így érvényes! 
 

Nevezési határidő: 2024. szeptember 23. 

Early Bird díjfizetési időszak: 2024. augusztus 16 – 2024. szeptember 16. 
(egyösszegű, egész éves díjfizetés esetén) 

A részletes versenykiírást megtalálja a honlapunkon. Kérjük, olvassa végig! 

Bízunk benne, hogy újításaink, fejlesztéseink segítik és könnyítik a munkájukat. 

 

Ügyfélszolgálatunk elérhetősége: 
e-mail: info@tudasbajnoksag.hu  
telefon: +36 62 551 133 vagy +36 62 551 134 

 

2024. augusztus 08. 

a Tudásbajnokság szervezői 

 


